

Дмитрий Демидов, возглавлявший компанию «ЭРГО Жизнь» (а в 2016-2018 гг. и САО «ЭРГО») до ее приобретения «Росгосстрахом» осенью 2018 года, в последние полгода занимавший позицию советника Генерального директора ПАО СК «Росгосстрах», покидает компанию 31 июля 2019 года. Прекращение трудовых отношений будет оформлено по соглашению сторон.

Приобретение компании «ЭРГО Жизнь» позволило Группе «Росгосстрах» уже в прошлом году возобновить продажи перспективных продуктов страхования жизни, вынужденно приостановленные после того, как ранее входивший в группу страховщик жизни был выведен бывшими собственниками за периметр сделки с Банком «Открытие» — нынешним основным акционером «Росгосстраха».

С марта 2019 года компания работает под брендом «Росгосстрах Жизнь», а в начале июня к ней было присоединено юридическое лицо «Росгосстрах страхование жизни», созданное в группе год назад. Это позволило довести уставный капитал до 480 млн рублей, что не только упрочит финансовую устойчивость компании, но и поможет существенно раньше установленных сроков выполнить новые требования Банка России к минимальному размеру уставного капитала страховщиков жизни.

В качестве советника Генерального директора «Росгосстраха» он активно способствовал интеграции компании по страхованию жизни в состав группы. «Мы благодарны Дмитрию за его вклад в реализацию этого проекта. Поставленные перед ним задачи полностью и успешно выполнены, что позволило «Росгосстраху» не только вернуться на рынок страхования жизни, но и сразу заявить о себе как о серьезном игроке с амбициозными намерениями, — сказал генеральный директор ПАО СК «Росгосстрах» Николаус Фрай. — Мы желаем ему успешного продолжения профессиональной карьеры и удачи в реализации новых проектов».

Источник: Википедия страхования, 15.07.2019